ol Vs PROFIL PODLUZNY A-B _

V km=0+115.12
V rz=85.74 t=11.05m t=54.6Tm
o (=76.45m pe- R=1000.000m R=1000.000m k l Ik 5 0 .5 00
2 R 1360.00m V km=0+4383.50 extr-km=0+436.25 extr-km=0+486.98  lereos558 59 SKAid 1.V,
o0 0 rz=ao/. extr.rz=89.13 extr.rz=90.02 m= : N~
%: LI‘ eXtrkm—O+15334 R t=2946m _ - — | e i o V rZ:88.23 h
= N‘; . extr.rz=85.63 o - S, R=2500.00m o s Q2 SR N| D t=48.59m
o 0 = < _ — .2 o og o |2 < | o3 oo B
S 5|2 313 V km=04200.00 Vv km=0+21563 V km=0+261.03 Vkm=0+23430 ™ g = extr.km=0+368.83 |8 B 2| =% R=2500.00m
2 S S5 3193 V rz=85.49 V rz=85.35 V 1228570 Vrz=86.1 3 sl slS extr.rz=87.12 ESl | x| ESES extr.km=0+582.81 >
\ s 3 <l ) (=6.33m £=16.98m T L=34.74m S lig| < 2 Sy =1 Ll I N e Ll | extr.rz=87.92 | 5
—_ [ O~ ‘ _ =10. - — — =TT T~ et —
L g g ? o LI N R=1000.000m R=1000.00m R=2500.00 R=5500.000m = N I, -.% g ~ g S N = . A _,/_\{e/‘,/_’;/ ! —_— =< ) NS ol +
= O = x a X7 — - .uum t k =O+31 67 o 0| « o O |0 > | o ] ~1 :2’23 o — | ] — ~N 8 | O o
= Q= £ S — tr.km=0+216.31 extr.km : ) ‘ © a | e S o o
= 0% = ~ extrkm=0+196.83  €Xir.km : trkm=0+253.44 = ~lol ol 2 M oA = /% o 5.250 < |3 S _—
| =38 N _ extr.rz=85.39 extr.km= : extr.rz=86.30 IRk +| +| — I A B|© R
: - SR8 3 a = extrrz=89.00 | -— extr.rz=85.65 — < Dol ~|IE < T e | =R ! TRt +| 4 £
! 8’&1\(33\6)\/\5 ?)f(oﬁ-:'_j N — : T ped el o =] «%,S\ljgg: gﬁ." | .\_334% / 8 ! ?:, — ?; ~
al ) — || — | < | Sz 22 = Bk 2 = ~ ’/ = = e——
| S2) X sls o|e5|8 IE: 5e slg g8 2 5(8 EG| 3| N ol — B { s " T e -
| > EC = | 2|0 2|0 |G | RS © | o o~ | % I Le o == [ = =S ' - -
= w S . bnll RN (R + |~ & N + | N g Y >|g|l || . 3 = i ~ > =
S = S =) +lN NS | B o| = T4 +| N o| = + o~ =| Z|l¢e | I i ~ o o
a8 2 T N | ol - Sl LN e g > > =||& ] = & 2 o =
= o S YS~~~—__ g|l& glZE|x £|x | s 1o 2 £~ . S i=217% e : c\s o s 2 e
! H o s I s S = ~| - = S E = 8] ~ i=0.63% /ﬂ 6050% — 1 ! ) b T N &
| & E: S - 2 \\\\\L\ — fan >4 x = j ~ & N = ' : éu A 7 | ': & 2 E uo"? &
. =2 |3 S e e~ . o | =1.39% = | 2 =) 3 o £ 5
HEs 8 s DU s —_— i=—0.28% il i90.78% T | o | O i =] o = ] e £ ®
< O, S 2 3: ] T 0’9"% —— — : g o 'I\Il o § x' a ©
N <C o© 1S | = | = d ee) = < ] x W
L5 (T >3 © I I == < ¥ 3 8 i © 3 b~ | B4 =S
= £5E L : i ' ’ & : s B3 g8 - : i . | L
| ~ =) - = y =] 2 o} o) N ~ X ~ = I~ | =
! g I . B '\\_) ) 3 13 + ':2 ) ~ + a |5<] ! o
. = £ 2 9 N L S ol [|9o 2 3 T £ . I =
| | S 2 4 i S 4 o = 1S & = e = E ] ! ! P
! ! &) 3 i s < I 3 3 < ol £ = I o : | | i
| | Ml = + = = —| o g 4 | | | |
| | B ~ ~ + '~ — I = <
| | 5 = <l g P T SR = o = | | |
| | | x s £ < T £ = N 5 & ! ' i
| | E F =g E . 3 &g i z | : | |
! £ i |1 — £ o < on] & 5 < =] ! ! l | | '
| | | : x — o & O S| RS = i ! ! i ! ! !
| | | = g B < | & 1 & | | | | | | |
| i i | a a =] : l | I i i !
l | | ! ! | NE ! ! . ! ! | l | : l !
| | a4 — | | !
| | | | [ o | | ! | | | | | | | |
| | | 1 [ ! | | | L L | | |
RZEDNE PROJEKTOWANE S % ] & 3 2 & ~ 2 = B 5 B < 5 3 < ) < ~ 3 > 3 S & 3 9 2 ~ > ~ e 8 & = Q > & 3 8 % 3 S > = < = = i = = & = =
: 3 o B 8 S o o 3 o Y 0 0 S o S 3 3 S S &3 0 o o S S ES S S S 8 o 5 5 & S S S o B = & = > = & & B =SS < S S o o o
RZEDNE TERENU 2 3 2 = s = 3 I = = 2l 3 3 2 2l 2 2 2 3 S ; 3 s 7 3 Z o S 2 2 = 5 2 5 8 3 > E I R = 2 S 2 - s 9 = 2 5 5 & 3
2 = 3 2 2 2 2 & & & 3 S 8 S & 0 0 S S S 0 0 S 3 0 S S 0 S S & S S S 2 S S & ® B o 3 8 & 8 B 2 2 2 2 2 2 2 2 8 &8 & & o & &
— M © D ™~ ™~ © < e} [ve] [ve) © [de) w [ve] ~— o~ ™~ [ve] [ep) (@) [ce) ™~ [fe} © < o™~ D < M fe) [ve] [ve] ™~ [de) w ™~ [de) N (@) [ve] [fe} (o)) = ™~ [fp} [de) [ce) ™~ w [fg} w [de) ™~
= = S = S S S S S S S S S S S S S S S S S = = S S S : S S S S S S S S S S
RZ.PROJ.-RZISTN. g g g g g g g g g g g g g g g S o g g S o IS} ] S S IS ] S S S IS} ] ] S S S ] S o S o S S = ] ] S S IS} S ] S S S
=<5.91% ey - _ 100000 2% - - =078 - - Il Bl =06 118% R= - =334 A= 110% R=1000.00m T2}1.05 =2.23 A=—5.46% R=1000.00m t=5461m ==, 234 A=1.94% R=2500.00m £=48.59m \'i;
POCHYLENIE | LUKl PIONOWE \m%\ A5.62% R=1360.00m £=76.45m 3=-0.63% R=1000 004 Lo Fae 0% R=1000.00m =169 - ARQ61% R=2500.00m =157 e A=-0.63% R=5500.00m t=34.74m 41.18% R=2500.00m £=29.46m S 1110% R=1000.00m E=J1.05m L m = =
L=24.11m D=63.5575g L=12.91m D=18.5567g 1=67.20m D=34.7606¢ L=1.27m D429.04885 507 A=67.08m 0=196.4190g /\ 1=22.50m A=67.08m Q=T96: L=34.19m D=46.0407g L=20.00m A=26.46m Q=181.8109 L=20.00m A=26.46m Q=181.8109 L=31.13m D=393.36389 =30700m A=57.45m Q=191.3188g L=30.23m23352>7.4?? 1%?29 . L=4562m D=41.8523g L=50.0T(Lm£=31‘frﬁ.1;km 1cé=61796.8
- Td=15.00m Tk=7.50m Td=15.00m Tk=7.50m Td=13.39m Tk=6.72m Td=13.39m Tk=6.72m Td=20.02m Tk=10.02m =20.02m Tk=10.02m =33.34m Tk=16.67m
PROSTE | tUKI POZIOME 1=45.0008 R=60.00m 2T=41.53m 4-16.2039 R=100.00m 2T=25.38m 1=5.71379 R=500.00m 2T=44.86m Xs=11.25m Hk=0.11m =9.831% R-200.00m 73=3086m Xs=11.25m Hk=0.11m <0.97m He=0.47m 162950 R=35.00m 7/=8.34m ys=9.g7m Hect) Xs=14.99m H=0.34m 43112624 R-110.00m Z=5525m Xs=14.99m Hk=0.34m Xs=25.00m Hk=021m
: =3 £=25.45m B=0.81m - =0 =30.89m B=0.60m =8. =0.29n =53. =3.
ODLEGKO§C| T P p i X e i pr s e b 2 ¥ i e i s < T pre i + I L e T + o T e i i + L e + s i e + + + 3 P s + s 2 e + ¥ 7 + + + + - ¥
é_) $ $ $ $ $ $ $ $ i ~— i i i i i i ~— ~— o ~N o~ ~N [a\] N N o~ o~ o~ M M M M M M M M M M <+ < < < <+ <+ <+ < <+ <+ Lo (@] e L —_ L L — ""“ — ““A"“:‘ Ty eTEan '“ — el =
JCS’( FRKAUCUWNIA PRUJEKTOWA ™ I
KILOMETRAZ 0+100 0+200 0+300 0+400 0+500 ‘f*ELBI 75-800 KOSZALIN, UL. 1-go MAIA 12120 0+
Temat opracowania:

Wielobranzowa dokumentacja projektowa dla rozbudowy drogi gminnej 213039G Janowo-Owidz"

Legenda: Inwestor: Gmina Starogard Gdanski, ul. Sikorskiego 9, 73-200 Starogard Gdanski
E==] ivcletaro. dog " Drogowa ™™™ PROFIL PODLUZNY
E——1 -niweleta istn. drogi Stanowisko: | Imi¢ i nazwisko: Nr uprawnien: Podpis: Skala: 1:50:500
X -skizyzowanie Projektowak: | yor iz Adam Biriczyk ZAP/0055/POOD/06 Data:  10.2014r.
I -zjazd, strona prawa Opracowal: | 11 jnz. Blazej Pachotek Nrrys.
a2 sttomalewa Sprawdzit: |\ 01 inz. Angelika Elas-Biriczyk ZAP/0056/POOD/06 S.1
RYSUNEK NR 5 ARKUSZ NR 1/6




